



Dejte pozor na besecenné pedelky a nalehejte, byste do stali pravý Richterův Anchor Pain-Expeller...

F. AD. RICHTER & COMPANY 74-80 Washington Street, New York

Sbirka pro Cesko-Slovan. Pomocny Vbor

ve prospěch nouzi trpících krajanů v Čechách.

Dne 7. dubna oznámíme... \$381.00 F. J. Dvořák, Redfield, S.

Dak... 2.00

Celkem... \$383.00

Krajané, kdo jste ještě nepřišli na umírnění bídě válkou nevinně postižených spolubratrů...

ZPRÁVY Z BRUNO, NEBR.

12. dubna 1915.

V úterý m. t. uspořádány byly v zdejším Sokolovně velké party na p. Emila Kavalee...

Pamatujte, že již tuto sobotu, 17. dubna 1915, sehráno bude v Sokolovně divadlo pod názvem 'Noční můra'...

V pátek m. t. se opět k nám přestěhoval p. Karel Diviš z Brainard a sice do obydli p. Kavalee...

V sobotu m. t. návštěvou svojí milé nás zde potěšil p. Urbánek s manželkou z Linwood...

Náš druhý kovář, p. Tománek, má již dílnu postavenou a nyní jen postavil kovadlinu...

Firma Fiala a Cuhel pořádá již zvláštní výprodej, který potrvá až do 1. května...

Frank Kříž v sobotu byl v Linwood, kde koupil káru sena...

Nye, Schneider, Fowler Grain Co. postavili vedle dráhy velké skladiště na cement a vápno...

Při úterních volbách do stějí městské rady zvoleni byli: Ed Hlavák a Fr. Doležal.

dejel v sobotu do Omahy nakoupit zásoby polního nářadí.

V úterý, V. B., zpravodaj.

NAŠE NÁVŠTĚVY.

V pondělí m. t. v průvodu své deery, paní Kalčíkové, manželky zdejšího oblíbeného hostinského p. Josefa Kalčíka...

Ve středu m. t. dostalo se nám příležitost několik chvil v hovoru ztráviti s dobrým našim přítelem p. Karlem Rendlou...

Ve středu m. t. návštěvou svojí milé překvapila nás v tiskárně dobrá příznivkyně 'Pokroku' a v Omaze dobře známá krajanka, paní Josefa Vaňková...

Pan Anton Kmoch, v utěsněných poměrech stojící si rolník z okolí Leigh, Neb., v úterý m. t. přivezl do trhu south-omazského káru hovězího dobytka...

V min. týdnu železniční náklady dobytka do trhu south-omazského přivezli vesměs ve svých okolech dobře známí krajané a všichni vzdor špatným tržním velmi uspokojivé ceny obdrželi...

Pátek dostalo se nám příležitostí seznámiti se s dobrým příznivcem našich časopisů, panem Frank Kyselou, rolníkem od Moore, Okla. Pan Kysela našel se na zpáteční cestě do svého domova z Madison, Neb., kde meškál na pohřbu svého švábra p. Guensera...

děl, kdyby právě v tom okolí bylo více krajanů usídleno. Větší česká osada nalézá se až v Yukon, Okla., městečka přes 20 mil od nich vzdáleného.

Včera, v úterý v poledne návštěvou do závodu našeho zavítal p. Ant. Kole, při kteréž příležitosti sdělil s námi velmi smutnou zprávu. Pan Ant. Kole poslední čas pracoval u svého bratrance p. Josefa Kole na farmě blízce Geneva, Neb. Bratrance jeho Josef Kole, těžil se z života až v pátek m. t. potkalo jej náhle hrozné neštěstí. Zmíněného dne v 10:30 dopol. brousil radlice na pluh, když na pojednou těžký brus se roztrhl na mnoho kusů, z nichž jeden prudce jej zasáhl a zranil tak, že za 3 hodiny byl chladnou mrtvolou. Ihned přivolán byl lékař, který v brzku se dostavil a smrtelné zranění mladému muži pomocí poskytl, však jeho úsilovná námaha, aby jej životu zachoval, byla marnou, neboť nešťastný muž, aniž by slova více promluvil, po krátkém zápase, k velkému zármutku manželky a příbuzných skončil. Pohřeb Josefa Kole odbyl se za velké účasti přátel a známých (vzdor špatným cestám) v neděli, 11. dubna z domu smutku do 11 mil vzdáleného městečka Milligan, kdež po vykonaných obřadech členy řádu Z. C. B. J. byl na tavním Česko-Národním hřbitově v předčasný hrob k věčnému spánku uložěn. Bolestné loučení to bylo pro pozůstalou manželku (rozenou Marii Vogelantovou z Omahy) s vroucené mřovaným manželem, s nímž teprve v láse a štěstí šest měsíců žila. Bědný o

sud p. Josefa Kole vyvolal pochopitelné vzrušení, neboť pro svoji mírnou povahu po celém okolí byl u všech osadníků oblíben. Pozůstalým vyslovujem naši soustrast!

Všech zákonů státu Nebrasky bude během omazských koncertů šetřeno.

Při programech, uspořádaných Mendelssohnovým pěveckým sborem a Thomasovým orchestrem během jarních koncertů v Omaze 26. a 27. dubna, bude všech neutrálních zákonů, stanovených prezidentem Wilsonem a jinými veličnami v zájmu vyhnouti se evropským nesnáším, šetřeno. Číslo programů budou volena z nejlepších plodů slavných skladatelů různých národností: Čestí, ruští, italsí, francouzští, angličtí, němečtí a uherští vynikající skladatelé jsou v programu zastoupeni. Takováto rozmanitost zajistí poskytnoute přehojné slasti každému hubdymilovnému, který pro tuto vzácnou příležitost v těch dnech do Omahy zavítá. Touto serií vyprší poslední z pětiletých závazků mezi Thomasovým orchestrem a Mendelssohnovým pěveckým sborem a jest velmi pochybným, zdali bude toto spojení obnoveno.

Čtyři žaloby na zrušení občanských listů.

Ve spolkovém soudě před sudím T. C. Mungernem projednávány jsou čtyři žaloby na zrušení občanských listů, na základě potvrzených technických chyb, neb podvodu. Žalobu zadal F. S. Howell, U. S. distr. právní zástupce, a sice proti Moses Bear Corsettee

Advertisement for Mayer Honorbilt shoes, featuring an image of a shoe and text describing its features and availability.

rovi, Fredolinu Brixovi, Janu Rezkovi a Oscar A. Andersonovi. Nové 'jitney' sdružení utvořeno. V páteční večerní schůzi kolem 38 řidičů 'jitney' auto odtrhlo se od prvního sdružení, jež nedávno založeno bylo pod názvem Omaha Jitney Bus Ass'n...

Hostinec a restaurant v Metzově síni, 1245 jižní 13. ul., vlastní VÁCLAV TESÁŘ. Výborné čerstvé pivo, bondové kofalky, vína, jemné likéry, doutníky a chutná česká jídla. — Taneční sál a spolková místnost za mírných podmínek. — Advertisement 7-11.

Zaopatřte si našeho zvěrolékařského rádce pěstitelů prasat a koní!



Stojí za zachránění vaše prasata a koně?

V minulém roce farmáři ve Spojených Státech ztratili 6 a půl milionu prasat a půl milionu koní

POMŮŽEME VÁM DOBYTEK VÁŠ UCHRÁNITI

ČTĚTE NAŠI VELKOU ZDARMA NABÍDKU!

NĚCO O TOMTO RÁDCI

PRASATA A KONĚ JSOU CENNÝM MAJETKEM

Člověk, který ví vše o dobytku jeho potřebách, jeho tělovědě, jeho nemocích a jich léčení, jest dobře jist, že své vědomosti obrací v peníze na místě stráty dobytka nemocí. Spolehlivá fakta a znalost jsou sáhlé velmi dobrým pojištěním, když ale přijde to do tuhého, kde byste potřebovali náležitěho poučením, shleďte, že velmi nutně toho rádce potřebujete.

'ČESKO-AMERICKÝ VENKOV' věnuje nejen velkou péči a pozornost svým čtenářům, nýbrž snaží se i býti českým našim rolníkům ku zdaru farmářem nápomocným.

Dobrý ZVĚROLÉKAŘSKÝ RÁDCE pro pěstitele prasat byl dlouhou dobu cítilně postrádan, a nyní stal se nepostrádatelnou věcí nutnosti a naší nám všem známo a lispim rádcem pro chovatele koní, nežli právě tento, který Vám ZDARMA ve spojení s mapou nabízíme.

Popisy a vyobrazení na této mapě byly psány zvěrolékaři národní pověsti se těšící. Tento rádce je sestaven ve formě nástěnné mapy 28x36 palců a obsahuje přes 50 vyobrazení, z nichž mnoho je v barvách. Máte také vedle prasata a koně v nádherných barách krásné provedení. Popisy též mají všech nemocí prasat a koní přesně udávány, jaké jsou příznaky — bez rozdílu, ať už se jedná o kteroukoliv nemoc — shleďte tu spolehlivě, jistě a trvale jich vyčítání.

Zachránil-li Vám tento 'RÁDCE' jediné pouze zvíře během 10 let, tu již sám sebou se stanežádou zaplácit. Žádný inteligentní farmář sáhlé nebude bez této mapy, když má je sobě tak levně a snadno opatřiti.

Mimo tohoto 'Zvěrolékařského Rádce' pro prasata a koně mapa také obsahuje velkou mapu Spojených Států a celého světa. Tyto mapy náleží se na obalu a jsou v mnohých barvách provedeny, tak že svým odliším a výborně vzhledem stojí za pověření na stěně a velice užitečné důležitosti budou též pěknou okrasou každé domácnosti. Mimo již uvedené na nástěnné této mapě jsou vyobrazeny vlny všech malých i velkých zemi a náčiní rolníků a počtu jejich obyvatelstva.

Krámská cena této mapy je \$1.50 — však čtete naši nabídku

JAK BYSTE LÉČIL

- NĚKTERÉ NEMOCÉ PRASAT: Anthrax, Zánět průdušnic, Katar, Cholera, Nezáživnost, Svrab, Červy v průdušnici, Zánět plic, Bradavice, Červy. NĚKTERÉ NEMOCÉ KONÍ: Podebraniny, Vymknutá kolena, Žaludeční kolika, Kufí oka v patkách, Schvácenina, Ozhřívka (hřiběci), Záduch koňský (heaves), Influenza, Zánět plic, Spánek, Jankovitost, Vysýchání plece, Škravky.

Čtete tuto velkou nabídku ZDARMA

Zašlete nám expresní, poštovní neb bankovní poukázku znejví na \$1.00 a my Vám zašleme tohoto pozoruhodného zvěrolékařského rádce a mapu s náležitým vyobrazením úplně ZDARMA zároveň i s našim pěkným hospodářským dvoj-měsíčním časopisem 'ČESKO-AMERICKÝ VENKOV' na celý jeden rok. Uvažte tuto zvláštní báječnou nabídku! Právě jako byste zdarma pojištění na své prasata a koně obdrželi. Uvažte tak ještě dnes a zašlete ten dollar na:

POKROK PUBLISHING CO.

1417-1419 South 13th Street, OMAHA, NEBRASKA